

LARIDEP spray oral

Supliment alimentar cu extracte din plante și îndulcitori

Ingrediente:

30 ml de soluție orală conțin: apă demineralizată, sucraloză (îndulcitor), extract hidroglicerinic de propolis (propolis, glicerol, suc concentrat de mere), extract uscat 8-10:1 din rădăcini de echinacea (*Echinacea angustifolia*)*, cu 4% echinacoside și 20% polizaharide, extract apos uscat 4:1 din frunze de cimbru de cultură (*Thymus vulgaris*)*, extract apos uscat 2-3:1 din fructe de acerola (*Malpighia punicifolia*)*, cu 25% vitamina C, extract apos uscat deglicirinizat din rădăcini de lemn-dulce (*Glycyrrhiza glabra*)*, hialuronat de sodiu, aromă de fructe de pădure sălbatice, aromă de portocale, acid malic (corector de aciditate), sorbat de potasiu, benzoat de sodiu (conservanți).

*în bază de maltodextrină

Acțiune :

LARIDEP spray oral este un supliment alimentar pe bază de extracte din plante. Acerola și echinacea susțin natural sistemul de apărare al organismului. Echinacea favorizează funcția tractului respirator superior. Cimbrul de cultură și lemnul-dulce contribuie la calmarea gâtului.

Echinacea crește rezistența organismului la virusuri și bacterii. Are și proprietăți antiseptice și antiinfecțioase datorită conținutului de echinacoside.

Cimbrul de cultură conține flavonoide, triterpene, cu proprietăți antiinflamatoare, și ulei volatil, cu efect antimicrobian.

Acerola este bogată în vitamina C și are acțiune antiinfecțioasă și imunomodulatoare.

Propolisul este un antiviral și antibacterian natural puternic. Are proprietăți imunomodulatoare care îl recomandă în caz de infecții ale tractului respirator superior.

Lemnul-dulce are proprietăți emoliente.

Hialuronatul de sodiu, datorită capacității de a reține apa, are acțiune emolientă și hidratantă, fiind indicat în a ameliora senzația de uscăciune cauzată de inflamația tractului orofaringian.

Comparația sinergică de extracte vegetale din produsul **LARIDEP spray oral** conferă proprietăți antiinflamatoare, emoliente și de apărare a mucoasei cavității bucale și a gâtului, fiind utilă în tratamentul durerilor în gât, al aftei și al herpanginei.

Mod de utilizare: A se agita înainte de utilizare.

Copii 3 luni-3 ani: 1 pulverizare de 3 ori pe zi, la o oră distanță de mese.

Copii peste 3 ani: 2 pulverizări de 3 ori pe zi, la o oră distanță de mese.

Adulți: 4 pulverizări de 3 ori pe zi, la o oră distanță de mese.

În faza acută, în primele două zile, se recomandă administrarea produsului din oră în oră.

Atenționări:

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici. Conține îndulcitori. Consumul excesiv poate avea efect laxativ. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu se recomandă utilizarea de către persoanele cu alergii la oricare dintre ingredientele produsului. Nu conține gluten. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, la loc răcoros, ferit de umiditate și de surse directe de căldură. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul datei înscrise pe ambalaj (EXP).

Mod de prezentare: Cutie cu un flacon de 30 ml de soluție + capac cu pulverizator și prospect.

Producător:

Erbozeta S.p.A.
Strada delle Seriole, 41/43
47894 Chiesanuova, Republica San Marino
www.erbozeta.com | info@erbozeta.com



Distribuitor/notificator:

SC Dr. Phyto SRL
Str. Opanez nr. 36-38,
Sector 2, București, România
tel/fax +4021 242 7045
www.drphyto.ro / info@drphyto.ro



EZ.00.23.19